

DOM - Magalhães de Almeida, Sex, 10 de Nov de 2023

ISSN 2764-6513 | Ano VII Edição - Nº 1229

Diário Oficial do Município Prefeitura Municipal de Magalhães de Almeida

Diário Oficial do Município Prefeitura de Magalhães de Almeida

EXPEDIENTE

Nome do Prefeito

Raimundo Nonato Carvalho Nome do Vice-prefeito Rafael Santos Silva

Responsável Técnico

Franciel Pessoa da Silva - PORTARIA Nº 029/2023 - GAB **Email:** prefeitura@magalhaesdealmeida.ma.gov.br

RETIFICAÇÃO EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 041/2023

Publicada no Diário Oficial Municipal – DOM N.º 1.224 em 03 de novembro de 2023.

Onde se lê: "T A COSTA, inscrita no CNPJ 43.727.781/0001-23 e MAURICIO & LUANA LTDA, CNPJ: 25.329.948/0001-16.", Leia-se: "T A COSTA, inscrita no CNPJ 43.727.781/0001-23 e MP DISTRIBUIDORA LTDA, CNPJ: 25.329.948/0001-16.". Magalhães de Almeida/MA, 10 de novembro de 2023.

Autor: Franciel Pessoa da Silva Código de identificação: 77483fe169c70f207f326aefbb63a3ecb1c0e9bb

RETIFICAÇÃO EXTRATO DE ADJUDICAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 041/2023

Publicada no Diário Oficial Municipal – DOM N.º 1.224 em 03 de novembro de 2023.

Onde se lê: "T A COSTA, inscrita no CNPJ 43.727.781/0001-23 e MAURICIO & LUANA LTDA, CNPJ: 25.329.948/0001-16.", Leia-se: "T A COSTA, inscrita no CNPJ 43.727.781/0001-23 e MP DISTRIBUIDORA LTDA, CNPJ: 25.329.948/0001-16.". Magalhães de Almeida/MA, 10 de novembro de 2023.

Autor: Franciel Pessoa da Silva Código de identificação: 2b2c2f3c758820b5adc31c8eb347a168d4cc22ef

Diário Oficial do Município Prefeitura de Magalhães de Almeida



Raimundo Nonato Carvalho

Prefeito

Rafael Santos Silva

Vice-Prefeito

Franciel Pessoa da Silva - PORTARIA Nº 029/2023 - GAB

Responsável técnico

prefeitura@magalhaesdealmeida.ma.gov.br

E-mail para contato

https://magalhaesdealmeida.ma.gov.br

Prefeitura Municipal de Magalhães de Almeida

Rua Manoel Pires de Castro, 279, Magalhães de Almeida - Ma, Cep: 65.560-000

Contato: (98) 3483-1122

Instituído pela Lei Municipal nº 490/2017 de 29 de Setembro de 2017

Para verificar o código de identificação das publicações, acesse o link abaixo:

https://magalhaesdealmeida.ma.gov.br/transparencia/autenticacao/

A Prefeitura de Magalhães de Almeida dá a garantia deste documento, desde que visualizado através do site:

https://magalhaesdealmeida.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial-do-municipio/

Documento assinado digitalmente conforme MP n°2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves públicas Brasileira - ICP Brasil